
Тик-Ток Косынка

Хочу поделиться с вами своим авторским мастер-

классом по вязанию стильной и актуальной

косыночки «Тик-Ток Косынка».

Этот МК создан на основе популярной фабричной

косынки. Я предлагаю вам не просто повторить

изделие, а создать свою уникальную модель,

выбрав один из трёх размеров: маленький,

средний или большой.

В этом МК вы найдёте подробные рекомендации

по выбору пряжи и поэтапную инструкцию с

видео. Но самое интересное — мы будем вязать

косынку, меняя плотность петель! Благодаря

этому у нас получится изделие без единой

дырочки.

Техники, которые мы используем:

* набор петель;

* итальянский наборный край;

* резинка 1х1;

* развороты при формировании уголка;

* петли разворотов при формировании затылка;

* формирование отверстия для пуговицы –

убавление и прибавление петель;

* формирование косичкового края;

* полая резинка;

* фабричное закрытие резинки 1*1 иглой.

Даже если что-то из этого будет для вас в новинку 

— не переживайте, всему научитесь в процессе. 

Не забывайте ставить тег #SavaskinaS_kosynka #ТикТокКосынка в соцсетях. Вместе

мы создадим множество стильных образов!

**Здравствуйте, дорогие друзья!**
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Техническая информация, ход работы:

Размерный ряд: 52-54 (подходит девочкам 7-8-11 лет), 55-57, 58-60

(в оригинальной модели размер на ОГ 56-57 велик, скорее на 58-60)

Две плотности (после ВТО) в 10х10см: 

осенний вариант, плотность 1 – 18-19 петель х 22 ряда

зимний вариант, плотность 2. – 15-16 петель х 21 ряд

Важно: вяжем не туго, с умеренным натяжением

Чепчик-косынку вяжем узором резинка 1х1 от угла на задней части к переднему краю у

лица.

1. Набираем петли Итальянским способом.

2. Формируем уголок путем разворотов.

3. Поворотными рядами формируем макушку, попутно вывяжем отверстие для пуговицы.

4. Закроем край иглой, имитируя фабричный край.

Пряжа: в оригинальной модели состав – пух норки 50%, нейлон 30%, шерсть 15%, пайетки

5%. Ориентируясь на состав, вы можете подобрать свой микс из пряжи, подходящий к

плотности.

Варианты пряжи:

Пряжа с пайетками: 1 катушка, 50 грамм

Пуговица: диаметром 2,5-3 см

Вам понадобятся инструменты:

Для осеннего варианта, плотность 1:

спицы N 4,5 (для всей косынки) и N4 (для полой резинки) на леске 65-80 см.

Для зимнего варианта, плотность 2

спицы N 5 (для всей косынки) и N4,5 (для полой резинки)  на леске 65-80 см.

Маркеры для вязания – минимально 2 шт.

Трикотажные иглы – одна со скругленным кончиком, вторая с острым.

Сантиметровая лента для измерения обхвата головы, если знаете свой размер, то не нужно.

Ножницы.

Нить Плотность 1 

сложений нити

Вес Плотность 2 

сложений нити

Вес 

Норка (350м/50 гр) 4-5 2,5 мотка 5 3 мотка.

Ангора 450-600 2-3 120 гр 3-4 150 гр.

Ангора 650-700 4-5 120 гр 5 150 гр.

Ангора 800+ 5 120 гр 6 150 гр.

Китайский кашемир 310м/50гр и 

аналоги
4-5 3мотка 6 3 мотка

Микс кашемир + норка/Ангора 

(для придания легкой 

пушистости)

3-4  + 1 2,5 мотка 

+ 1 моток

4-5 + 1 3 мотка 

+ моток.

Дополнительная эластичная нить (обычно идет в комплект к моточной норке и кашемиру) – 2 

катушки
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Комментарий по пряже

Косынка – этот аксессуар должен сохранить пластичность полотна, и при этом желательно не

продуваться, сохранить пышность петелек.

Чтобы справиться с этой задачей, мы будем вязать слегка свободно, чтобы такой пряже как

ангора и норка было место для пуха. Кашемир и прочие менее пушистые виды пряжи мы

вяжем слегка слабее обычного, иначе косынка будет грубой.

Очень нежно е полотно выходит из микса кашемира и нити норки или ангоры, пуха почти нет,

полотно легкое и приятное тактильно.

Чтобы полотно не расползалось, мы добавляем в него нить эластана, это дополнительная

катушка, которая идет в комплекте к нити норки или китайского кашемира.

В некоторых моточках норки уже присутствует нить эластана, тогда доп. нить можно или не

добавлять или добавить 1.

Если вы не хотите добавлять доп. нити. То после ВТО можно присобрать край у лица и/или

боковинки (как это сделать, расписано в конце файла, раздел «После ВТО»).

Как читать таблицу по пряже:

Например: норка 4-5 нитей – означает что вы уже по своей пряже смотрите сколько брать

нитей, стандартной норки достаточно в 4 нити, но бывает что пряжа «жидковата», тогда

попробуйте 5 нитей, свяжите образцы и выберите подходящий к плотности и для вас вариант.

Комментарий по плотности вязания

На протяжении вязания рекомендую чуть изменять плотность. Мы вяжем одним и тем же

номером спиц, но регулируем натяжение нити и вяжем то слегка свободно, то обычно, то почти

на кончиках спиц.

• Наборный край мы вяжем свободно, чтобы между петельками словно ложилась еще одна

нить. (либо можно взять спицы на 0,5-1 размера больше). При этом первую и последнюю

четверть петель мы набираем чуть менее свободно, а для хвоста – посвободнее. Чтобы он не

закручивался.

• Полотно хвоста мы вяжем с легкой свободой – для ангоры и норки (чтобы при растяжении

полотна словно еще 2/3 нити ложилось между переплетениями), для кашемира – с чуть

менее легкой свободой (1/2 нити между переплетениями), но при этом петли что вяжем

после провязывания обернутой петли мы вяжем плотнее, чтобы не было дырочки.

• Далее боковинки – второй ряд мы вяжем нормально. Чтобы собрать наши петли, тут нам

сильная свобода не нужна.

• На макушке полотно вяжем нормально, с учетом раскрытия пряжи, чтобы при растяжении

полотна, где-то пол петли было расстояние между ниточками (эластан все соберет потом).

Когда провязываем обернутые петли по макушке, сглаживающие ряды и снова обернутые

петли - то вяжем плотнее.

• Плотнее вяжем в районе отверстия пуговицы.

• Фабричным краем мы «собираем» к лицу наше полотно, поэтому тоже не должно быть

слишком свободно.

Все эти места с чуть повышенной плотностью будут держать форму нашей косынки, и

обеспечат идеальный результат
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Параметры косынки после ВТО:

1 2

3

4 5

1
8
 с

м

Размер 52-54 55-57 58-60

Место измерения

Расстояние между точками  1 и 2, по 
изгибу

52 см 54 см 56 см

Расстояние между точками  3 и 4, по 
изгибу

34 см 36 см 38 см

Расстояние между точками  4 и 5 3 см 3 см 3 см

Отверстие под пуговицу 2 см 2 см 2 см

Видеообзор косынки смотрите в группе в телеграмм @Чепчик-Косынка, 

ссылку на группу можно найти в канале @Savaskina
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Образец:

В группе @Тик-Ток Косынка в Телеграм подробно описано и показано в видео все, что

касается образца.

В вашей плотности наберите нечетное количество петель, например 21-23 и

провяжите 25-26 рядов узором «Резинка 1х1», вяжем не туго, с умеренным

натяжением, чтобы пряже было место для раскрытия. Поэтому если вы вяжете туго, то

возьмите спицы на 0,25-0,5 размера больше рекомендованных.

Закройте петли удобным способом, проведите ВТО (полностью как для будущего

изделия). После высыхания образца измерьте плотность. Если требуется

скорректируйте ее сменив спицы в большую или меньшую сторону.

Нужно чтобы вы приблизились к рекомендованной плотности по петлям (ряды не

сильно важны). В любом случае изделие будет достаточно эластичным и точно сядет

хорошо, даже если будут небольшие отличия по плотности.

Главное – дать раскрыться пряже и избежать рыхлости, чтобы не продувало.

Приемы вязания, узоры:

Вам понадобятся навыки в использовании нижеперечисленных техник:

• Набор петель;

• Итальянский наборный край;

• Резинка 1х1

• Развороты при формировании уголка: в лицевых/изнаночных петлях в

лицевых/изнаночных рядах;

• Петли разворотов при формировании макушки, в лицевых и изнаночных рядах.

• При формировании отверстия для пуговицы – убавление и прибавление петель.

• Формирование косичкового края.

• Полая резинка

• Фабричное закрытие резинки 1*1 иглой

В группе @Чепчик-Косынка в Телеграм показано на видео как все вязать
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Графическая схема разворотов по «хвосту» косынки:

Описание – ниже по тексту
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Начало вязания, вяжем уголок, хвост

Согласно своему размеру и в своей плотности обычным способом наберите петель:

Важно: при наборе петель, набирайте умеренно свободно, чтобы между стенками

петель на спице, зрительно, как бы поместилась еще одна нить (из сложений)

Провяжите первый установочный ряд резинкой 1х1:

Переснимите кромочную петлю, * 1 лиц, 1 изн *, 1 лиц, кромочную провяжите

лицевой. Этот ряд – изнаночный, он будет на внутренней стороне косынки.

Разверните вязание на лицевую сторону. Отсчитайте петель (для размеров 52-54 / 55-

57 / 58-60) Плотность 1 - 38/40/42 Плотность 2 – повесьте маркер (М1), через 5 петель

(лиц, изн, лиц, изн, лиц,) повесьте маркер (М2) и отметьте третью петлю (из тех 5)

маркером, это центральная петля. (фактически – она не центральная сейчас, но в

последующем - станет).

Размер Плотность 1 Плотность 2 

52-54 83 петли 75 петли

55-57 87 петель 79 петель

58-60 91 петлю 83 петли

1. Вяжите Итальянским способом до М2.

2. Оберните следующую изнаночную петлю, разверните

вязание, провяжите по узору до М1.

3. Оберните следующую после М1 лицевую петлю и

разверните вязание, провяжите ряд по узору до петли

разворота.

4. Провяжите петлю разворота, выверните следующую

лицевую петлю и оберните ее.

Разверните вязание.

5. Вяжите по узору до петли разворота, провяжите петлю

разворота, оберните следующую изнаночную петлю,

разверните вязание.

Дополнение: Вы можете заранее вывернуть все лицевые петли в этом лицевом ряду и

вернуть их на левую спицу. Далее вяжите уже только оборачивая петли.

Мы провязали все виды разворотов вместе. Далее будем повторять до маркеров.

Будьте внимательны: все лицевые петли в лицевом ряду, до конца мы должны

провязать Итальянским способом, вывернуть.
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Расставим маркеры:

От центральной лицевой дорожки (маркер не снимайте до конца вязания),

отсчитайте лицевых дорожек:

По краям (после крайней лицевой и перед следующей за ней изнаночной) повесьте

маркеры.

Вяжите развороты до маркеров, не снимайте их, сделайте развороты.

Первым у нас будет маркер в лицевом ряду, довяжите до него, снимите маркер,

оберните изнаночную петлю после него, разверните вязание.

Довяжите в изнаночном ряду до маркера, снимите маркер, оберните лицевую петлю

после него, разверните вязание.

Лицевой ряд провяжите до конца. По ходу вязания у нас будет последняя обернутая

петля левой стороны косынки и лицевые петли не забудьте вывернуть

(Итальянский край).

Так сейчас выглядит наша деталь:

С лицевой стороны С изнаночной стороны

Для Плотности 1

Для размеров 55-57/58-60 провяжите еще два ряда: изн и лиц

Для размера 52-54 провяжите еще 4 ряда: изн, лиц, изн, лиц.

Размер Плотность 1 Плотность 2 

влево центр вправо влево центр вправо

52-54 9 Лиц 9 Лиц

55-57 10 Лиц 10 Лиц

58-60 11 Лиц 11 Лиц 
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Графическая схема разворотов по макушке косынки:

Описание – ниже по тексту
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Продолжение вязания, вяжем тело чепчика-косынки.

Изнаночный ряд. Сформируем отверстие под пуговицу.

Важно: при развороте первую кромочную мы переснимаем не провязывая,

последнюю провязываем лицевой. Формируем по краю дорожку из лицевых петель.

Кромочные старайтесь подтягивать, чтобы край был аккуратным. Эти края сейчас –

формируют боковинки у застежки.

Снимите кромочную петлю, 1 лиц., 2 вместе изн (за правую стенку), 3 вместе изн (по

ходу вязания назовем петли 1, 2, 3. Расположите их 2,1,3 и провяжите вместе

изнаночной петлей за правую стенку). Расстояние между этими двумя убавками не

стягивайте, ослабьте до нужного размера, это наше отверстие под пуговицу.

Будем вязать поворотные ряды к центру косынки.

Изнаночный ряд вяжите по узору, до остатка 6 петель (по ходу вязания у нас будет

последняя обернутая петля правой стороны косынки ).

1. Делаем разворот, оборачиваем следующую петлю (сейчас с изнанки она лицевая),

разворачиваем вязание.

2. Переснимаем обернутую петлю, провязываем две петли, вешаем маркер (М1).

Лицевой ряд вяжем по узору до остатка 4 петли до отверстия.

1. Оборачиваем следующую изнаночную петлю, разворачиваем вязание.

2. Переснимаем обернутую петлю, провязываем 2 петли, вешаем маркер (М2).

Мы сделали по 1 развороту с каждой стороны.

Далее будем повторять еще по несколько разворотов (см. таблицу ниже) с каждой

стороны дополнительно к первому:

Принцип разворотов таков, что делаем разворот (если смотреть с лицевой стороны)

в каждом изнаночном ряду. Мы работаем с петлями, которые идут после маркеров:

*оборачиваем петлю после М, развернув вязание, переснимаем петлю, провязываем 2

петли по узору, возвращаем М, вяжем далее до следующего*. Повторяем до нужного

количества обернутых петель.

Провязывая последний разворот маркеры вешаем не через 2 петли а через 4

петли. Для всех размеров надо провязать по 4 разворота через 4 петли с каждой

стороны.

Проверьте себя должно быть 6/7/8 + 4 разворотов с каждой стороны.

Размер Плотность 1 Плотность 2 

52-54 5

55-57 6

58-60 7
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Теперь провяжем сглаживающий ряд.

После последнего разворота мы остановились в изнаночном ряду.

1. Провязываем изнаночный ряд по узору до остатка 4 петли. По ходу вязания

правильно провязывайте петли разворотов (см. видео в канале).

2. Оборачиваем следующую петлю (сейчас с изнанки она лицевая), разворачиваем

вязание.

В лицевом ряду:

1. переснимите петлю, вяжите по узору до остатка в 2 петли до отверстия под

пуговицу. По ходу вязания правильно провязывайте петли разворотов с левой

стороны косынки (см. видео в канале).

Сейчас возьмите косынку, и от центральной дорожки, которую мы в самом начале

выделили маркером, в каждую сторону от нее отсчитайте по 4 лицевых дорожки, и

после них повесьте маркеры (МЛев центр МПрав – если смотреть с лицевой

стороны, но дальше пусть так и называются).

2. Оборачиваем следующую петлю (изнаночная петля), разворачиваем вязание.

3. Переснимите петлю, провязываем изнаночный ряд по узору до Мправ (второго

маркера по ходу вязания, он будет после центральной петли).

Теперь будем вязать поворотные ряды от центра.

В изнаночном ряду:

1. Довязав до Мправ маркера, снимите его, и повесьте через 2 петли дальше в

изнаночном же ряду.

2. Оберните следующую петлю (сейчас с изнанки она лицевая), разверните вязание.

В лицевом ряду:

1. Переснимите петлю, вяжите по узору до маркера Млев, так же снимите его и

перевесьте на 2 петли дальше в лицевом ряду.

2. Оборачиваем следующую петлю (изнаночная петля), разверните вязание,

переснимите петлю.

Это была 1 серия разворотов в обе стороны.

Всего таких разворотов надо сделать по 7 в каждую сторону (включая

провязанные из 1й серии разворотов).

Делая последние седьмые развороты (в изнаночном и лицевом рядах) перенесите

маркеры не через 2 петли а через 4 петли. Так сделаем 1 раз. Далее снова через 2

петли 6 раз в каждую сторону.

В лицевом ряду последний разворот в размерах 52-54, 55-57 попадает на

изнаночную петлю, которая уже обернута, поэтому оборачиваем лицевую петлю до

нее.

Проверьте себя: всего по 14 точек разворота с каждой стороны.
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Сглаживающий ряд.

Мы в изнаночном ряду, провяжите его до конца, разверните вязание.

В лицевом ряду: переснимите кромочную петлю, вяжите до отверстия для

пуговицы, сделайте накид, и довяжите ряд до конца, разверните вязание.

В изнаночном ряду: переснимите кромочную, провяжите 2 петли по узору. Далее

из накида вывяжем три петли в продолжение узора (см видео в группе) и вяжем

изнаночный ряд до конца.

Так выглядит отверстие для пуговицы, до ВТО и после

Для Плотности 1

Для размеров 52-54/55-57/ провяжите еще два ряда: лиц и изн

Для размера 58-60 провяжите еще 4 ряда: лиц, изн, лиц, изн

Так с изнаночной стороны выглядят наши развороты:

Правая сторона с изнанки Левая сторона с изнанки

Центр с изнанкиПравая сторона с лицевой
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Возьмите спицы на 0,5 размера меньше основных.

Провяжите два ряда полой резинки:

1. в лицевом ряду переснимите кромочную, *изнаночные петли переснимаем не

провязывая, лицевые провязываем*, последнюю кромочную провяжите лицевой.

2. в изнаночном ряду переснимите кромочную, *изнаночные петли переснимаем не

провязывая, лицевые провязываем*, последнюю кромочную провяжите лицевой.

Закройте петли иглой (см видео в группе):

Мы в лицевом ряду. Отмерьте отрезок нити равный 4м длинам нашего края.

Обрежьте нить. Иглой закройте край. Спрячьте кончики нитей.

Так выглядит наш фабричный край после ВТО:

Фабричный край, закрытие иглой

Важно: если вы в Плотности 1 взяли не 4 нити норки, а 5

или вяжете в Плотности 2, то для края можно взять на 1

нить меше. Это сделает его менее грубым Вы можете на

образце закрыть и в 5 нитей и в 4 и посмотреть как вам

больше нравится.
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Для не бобинной ангоры, да и прочей

нежной пряжи, если вы вязали с

эластаном - воду возьмите умеренно

горячую, если без эластано - теплую в

машинке стирать не нужно, только

руками.

Для бобинной пряжи и моточной

норки воду берем горячую, чтобы

слегка можно прикоснуться, на грани.

В воде разводим средство для стирки, у

кого нет специального, то можно

воспользоваться шампунем (для

нежной и моточной пряжи) или фэйри

(для бобинной пряжи). Замачиваем

изделие в этой мыльной воде, пусть

полежит минут 5-10-15. Аккуратно

пожамкайте, прополощите.

Чтобы норка хорошо распушилась ее

можно прополоскать в стиральной

машине, режим полоскание, холодная

вода, 800-1000 оборотов.

ВТО

Если стираете косыночку руками, то можно аккуратно отжать через полотенце.

Расправьте изделие, разложите на ровной поверхности, оставьте подсохнуть. Когда

уже почти насухо высохнет. Полотно из норки можно вычесать щеткой для одежды,

или мохера, или даже для вычесывания шерсти у животных (но тут аккуратно, чтобы

без зацепок). Чешем в разных направлениях. Можно продуть феном. В конце я еще

прохожусь липким роликом, чтобы незакрепленные волосинки потом не мешали

выпадая (иногда пылесошу ☺). Ангору чесать не нужно.

Далее лучше изделие стирать руками, отжим через полотенце, сушите на ровной

поверхности. Когда изделие полностью высохнет, его можно аккуратно отпарить.

Пришейте Пуговицу.

Если пуговица на ножке, то между второй и третьей лицевой дорожками

Если пуговица плоская, то ее лучше пришить на второй лицевой дорожке.

Я сначала пришиваю пуговицу крепкой хлопковой нитью в тон, либо темнее. И потом

уже делаю стежок-два по отверстиям пуговки, чтобы пуговка была пришита той же

фактурой из которой связана косынка. Так будет и крепко, и нить вторая не стянута.

До ВТО

После ВТО
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Если край свободный 

Если вы вязали без дополнительной нити и передний

край хотелось бы чуть присобрать:

Можно воспользоваться резинкой-спандексом, если нет

резинки в тон, то лучше возьмите чуть темнее цвета косынки.

Можно собрать только край между точками

3-5, а можно подсобрать и боковинки

косыночки. Понадобится нить длиннее края

примерно на 15-20 см, чтобы было удобно

заправить кончики потом.

Если вы укрепляете боковинки, то точки

входа / выхода резинки – после /до наших

лицевых дорожек, по которым

формировали хвост. Иглу можно взять с

острым кончиком, я ввожу резинку в точке

1 под следующую лицевую дорожку,

подцепляя полудужки каждой петли (изн и

лиц) довожу нить до точки 2. делаем

минимальную и незаметную закрепку.

Далее между точками 2 и 3 я провожу иглу стежками примерно по 1 см, вывожу иглу

через см, и ввожу отступив чуть назад. Здесь резинку натягивать не надо. Проходите

ею по изнанке, аккуратно, под кромкой лицевой дорожки кромочной петли.

В точке 3 делаю закреп.

Далее иглой с тупым кончиком провожу резинку внутри полой резинки до точки 4.

Теперь надо расправить резинку, чтобы она имела минимальное натяжение, чтобы не

сборила. Можно примерить косынку, нравится ли вам прилегание. Когда все

устраивает, делаю закреп.Провожу резинку до точки 5, резинка не натянута, тобы не

стянуть хлястик. Закреп.

Провожу резинку между точками 4 и 5 аналогично как между 2 и 3. Делаю закреп. И

далее провожу иглой с острым кончиком как и между точками 1 и 2. Вывожу нить за

лицевой дорожкой перед последней лицевой дорожкой хвоста, закреп, и увожу нить в

лиц дорожку с изнанки, под петлями в одну сторону, потом обратно, и еще раз в

первую сторону.

Потом возвращаюсь к началу резинки, поправляю резинку, чтобы было одинаково с

правой боковинкой, и так же ставлю закреп и прячу резинку.



Поздравляю, Ваша косынка готова, носите с удовольствием.

Буду рада Вашим фото в группе телеграмм «Тик-Ток Косынка», рабочая ссылка на

него всегда будет на канале в ТГ @Savaskina, во В Контакте https://vk.com/savaskinas

Пожалуйста делитесь в ваших соц. сетях под тэгами

#SavaskinaS_kosynka #ТикТокКосынка

Мастер класс можно пересылать, постить из него материалы, пожалуйста указывайте

профиль в телеграмм @SavaskinaS или в VK.

Благодарю за интерес к чепчику-косынке, надеюсь вам все понравилось.

На канале, страницах в соц. сетях будут уведомления, по мере написания, о

прочих мастер-классах.

Пожалуйста подписывайтесь и заглядывайте в гости.
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Послесловие

Данное описание предназначено для общего пользования, можно делиться 

безвозмездно.

При использовании материалов из МК укажите автора — @SavaskinaS

Подписывайтесь на SavaskinaS в Телеграмм, в VK чтобы желающие могли найти 

МК и просмотреть видео

https://vk.com/savaskinas
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